

“双11”将至

# 邮政管理部门为快件“保驾护航”

□晚报记者 张志新 通讯员 宋磊

本报讯 国家全面落实快递实名制之后的第一个“双11”即将来临，在大家都为疯狂购物摩拳擦掌时，邮政、快递行业也迎来了一年一度的大考。11月9日，周口晚报记者从市邮政管理局获悉，该局已向我市各快递企业下发了《2015年快递业务旺季服务保障工作方案》，采取多项措施为快件“保驾护航”。

据市邮政管理局预计，11月13日至20日，我市快递业务量将超过150万件，最高日处理量可能突破26万件。

从11月1日起，全国正式推行快递实名制，市民寄快件时如果不配合收寄人员进行身份查验，快件将不予收寄。目前，我市各

快递企业已经开始落实这一制度。不过，由于多了一道身份查验和登记手续，势必降低快件收寄效率。

对此，市邮政管理局工作人员说：“我们将全力保障市民的快件快进快出，要求全市11家快递企业建立进、出、转口业务量日报制度，指定专人在11月10日至11月20日期间的每天9时，向我们报告。此外，‘双

11’期间，我们还将增加投诉受理人员，及时受理和处理市民投诉。”

市邮政管理局提醒广大市民，在“双11”期间，如果市民遇到快件延误和其他服务质量问题，可以拨打快递企业公示的投诉电话进行投诉，对快递公司处理不满意的，可拨打“12305”进行申诉。

快来报名参加单身交友会吧

## 今年“光棍节” 你也许不再是一个人

□晚报记者 张燕 通讯员 刘学良

本报讯 11月11日被网友称为“光棍节”。为帮助周口广大单身青年顺利组建幸福家庭，继而“脱单”，我市“告别单身，寻找一生的幸福”单身交友会将于11

月11日，在周口天运大酒店举行。即日起，单身青年可报名参加。

据悉，本次活动由周口永圆单身俱乐部、搜狐河南社区主办。参与本次活动的人员除市总工会、团市委、市妇联、市民政局、周口报业传媒集团等单位邀请的青年

公务员、医生、军人、教师、企业蓝领，社会上22周岁以上的单身男士及20周岁以上的单身女士也可通过微信(yyds52099)、QQ(226073865)报名，或者直接到周口永圆单身俱乐部报名。报名时间截至11月10日。

活动主办方介绍，由于现代化都市生活节奏较快，不少年轻人因工作太忙、交友范围狭窄、择偶要求高、对未来婚姻感到恐惧等原因至今单身。此次相亲大会具有公益性、专业性、公众性，旨在解决广大单身青年的婚恋问题。

## 报废拆解公车“复活” 多次违法上路被查

□晚报记者 朱海龙 文/图

一辆报废拆解的公车“复活”，并穿梭于

周口市区。近日，这辆“复活”公车因多次违法上路，被我市交警部门查扣。11月9日上午，周口晚报记者对该车“复活”一事进行了采访。

### 1.多次违法上路被查扣

11月3日，经过5天的不懈努力，市公安局交通管理支队将车牌号为豫P09366的黑色大众帕萨特查扣。经核实，此车系中国银行行业监督管理委员会周口监管分局早已报废拆解的车辆。

据介绍，由于该车多次违法上路，造成极

坏的社会影响，10月28日，我市交警部门将此车列为重点车辆，依托机动车缉查布控系统、城区路面警力，对其进行全城“缉捕”。11月3日7时许，交警在周口市区交通大道与汉阳路交叉口将该车查扣。



### 2.几年前已办理报废拆解相关手续

根据车辆登记基本信息显示，豫P09366机动车所有人为中国银行行业监督管理委员会周口监管分局，出厂日期为2000年11月7日，初次登记日期是2000年12月26日，最后的检验有效期止于2011年12月31日。该车从2011年1月至今，有20多条交通违法信息未处理。

11月9日上午，中国银行行业监督管理

委员会周口监管分局办公室工作人员告诉周口晚报记者，车牌号为豫P09366的机动车以前确实是他们单位的公车，但几年前单位已申请报废处理了这辆车。周口晚报记者了解到，该车强制报废期止于2009年。该车为何会被报废处理？该工作人员解释称：“这是根据上级部门要求处理的，有相关手续。此事我们已向我市纪检和公安部门进行了说明。”

### 3.报废拆解公车“复活”原因不明

11月9日上午，周口晚报记者在市公安局交通管理支队院内，见到了被查扣的车牌号为豫P09366的黑色大众帕萨特（如图）。该车前挡风玻璃右上角张贴着2012年、2014年和2015年的年检标识。

周口晚报记者上网查询得知，为避免已到报废年限的车辆非法流入市场，每辆报废车解体过程都要经过身份审核、初解、拍照、存档、切割、拆解、分类七大程序，要求十分严格。

那么，这辆车是如何“复活”的呢？对

此，中国银行行业监督管理委员会周口监管分局相关负责人也是一头雾水，表示他们有该车报废拆解的相关手续，由于该车申请报废拆解已是好几年前的事，他不是经办人，并不了解情况。

市公安局交通管理支队车辆管理所相关负责人称，报废拆解车辆的档案他们只保存两年，超过两年会统一销毁。对这辆“复活”的黑色大众帕萨特涉及的车牌和检验标识一事，该所办公室一负责人不愿接受周口晚报记者采访。